

# CHUO A-PET GREEN (C-APG)



: プラスチック製品Version2.8 類型名

類型書号 : 118 認定書 : 15 118 006 号※

ジャンル : 日用品・家庭用品 > 飲食器 : 中央化学株式会社 会社名 有効期限 : 2030年08月31日

※認定番号の括弧()内は前認定番号です。前認定番号および前認定番号での下段表示も有効です。



エコマーク商品 プラスチック中に再生材料25%以上使用 15 118 006 中央化学株式会社

※ 実際に商品に表示されているマークとは異なる場合があります。

## 商品の型式・品番など

CHUO A-PET GREEN((C-APG)シリーズ:容器 (80mm×80mm×7mm~400mm×350mm×85mm)、蓋 (80mm×80mm×7mm~400mm×350mm×85mm)、カップ(丸型容器) (60mm径×5mm~500mm径×50mm~500mm径×50mm~500mm径×50mm~80mm~7mm~400mm×350mm×85mm)。

### 主な認定要件

- ・再生プラスチックが全プラスチック中の25%以上含まれています。 ・製品は法令および業界自主基準等に定められている重金属等の有害化学物質などを含みません(プラスチック添加物・色剤は、業界毎に自主基準で定められているポジティブリストに従っています)。 ・製品にはリサイクルし易いように材質表示がなされています。

### 商品情報※

PETボトル(容リ・店頭自主回収)及びPET製食品容器(店頭自主回収)の再生樹脂を使用した食品容器シリーズ。

お問い合せ先 中央化学株式会社

お問いた 部署名 所在地 電話 FAX 〒365-8603 埼玉県鴻巣市宮地3-5-1

048-542-2511

 URL
 https://www.chuo-kagaku.co.jp/

 代表E-mail
 inquiry-others@chuo-kagaku.co.jp

※「商品情報」および「お問い合わせ先」は、使用契約者から登録く任意>されたエコマーク商品情報に基づくものです。